



Любовь маленького ребёнка к малой Родине начинается с отношения к самым близким родным людям, к любви своему дому, улице, на которой живёшь, к детскому саду, своему родному городу, селу, так как оно неповторимо и отличается своим историческим прошлым, архитектурой.

Основной целью фестиваля макетов достопримечательностей, проходившего 28 мая, являлось - развитие познавательного интереса у детей к традициям, культуре и истории родного города, района, формирования чувства гордости и понимания своей принадлежности к городу Иланскому и Иланскому району.

В рамках сетевого взаимодействия два городских детских сада № 20 и № 50 разработали и с начала учебного года реализовывали парциальную программу «Иланский, город в котором я живу». Фестиваль макетов – подведение итогов образовательной деятельности.

При подготовке к мероприятию хорошую активность проявили родители воспитанников. В очередной раз удивляешься и восхищаешься их творчеством и выдумкой.

На выставке макетов можно увидеть не только достопримечательности нашего города, но и удивительные макеты объектов с.Кучердаевка – озеро Дикое, с.Новгородка – Храм Марии Магдалины.

Всего ребята подготовили 23 разных макета.

12 июня лучшие макеты были представлены жителям нашего города и района в городском парке на празднике России.

[Список участников и победителей районного фестиваля макетов](#)





**Фестиваль макетов
достопримечательностей
«Иланский - мой любимый
город и район»**
в рамках сетевого взаимодействия
МБДОУ «Иланский детский сад № 20»
и МБДОУ «Иланский детский сад № 50»
по реализации партнерской программы
«А. город. А. жизнь»

